

# 残运会



立志成材 赛出风格、



比赛开幕,运动员们入场。



残运会志愿者们将肢残运动员扶进赛场。



志愿者与观赛人员为伤员处理伤口。



举重比赛现场,四位选手做完赛前热身,坐在一旁静静地等待,并不时交流着经验。



为免选手受伤,裁判轻轻地托着杠铃,感受选手向上的举力。



在游泳比赛中,肢残运动员跳入泳池。



在游泳比赛中,肢残运动员跳入泳池。

## 亮出生命的精彩

记者 孙震 实习生 叶明东/图 记者 李心如/文

7月3日至4日,由市残疾人联合会、体育局共同主办的市第三届残疾人运动会如火如荼开展,180名折翼天使角逐田径、羽毛球、乒乓球、中国象棋、举重和游泳6个大项的赛场,最终,玉海街道、莘塍街道、塘下镇代表团分别获得了奖牌榜以及总分榜的前三位。

7月3日,男子视力组100米赛场上,48号选手翁克锚由另外一位运动员以一根一米左右的竹竿牵引着,完成了全程比赛,并最终以14秒32的成绩获得了第一名。翁克锚说,因为自己视力有障碍,跑步并不是一件容易的事情,可是他还是非常享受跑步的过程,以及跑步带来的速度感和成就感。

“娃儿你赶紧过来瞧瞧,泳池里的那个叔叔,虽然右手的手臂只有一半,但在水里游得飞快。你以后学会了游泳,也要像这位叔叔那样棒!”7月4日,本届运动会的游泳赛事在奥兰多游泳俱乐部举行,男子肢残组100米自由泳的比赛引来了不少市民的围观,欢呼与加油声此起彼伏。市民吴女士拉着自己刚学完游泳的孩子来观赛并以此来激励孩子加强锻炼。

近年来,随着我市经济社会的不断发展,各项保障措施稳步推进,市残联创新残疾人服务模式,走出了一条助残、扶残、爱残的服务路径,越来越多的残疾人通过体育运动展示自尊、自信、自立、自强的风采。

短短2天的运动会虽已闭幕,但在这场特殊运动会上,选手们在赛场上一次次完成了自我超越,表现出来的身残志坚、乐观向上的精神,感染着现场的每一个人。



虽然对手弃权,但塘下代表团肢残运动员戴许娜依然坚持一个半小时后跑完100米赛后,完成了比赛。



马屿代表团视障选手翁克锚(048号)正在参加100米比赛,他的合作伙伴通过竹杠为翁克锚引路。



莘塍代表团钱朝建虽然双腿不便,但打乒乓球可是他的拿手好戏。



马屿代表团的董德胡是羽毛球高手,曾参加温州残疾人运动会羽毛球比赛获过奖。



跳远比赛现场,湖岭代表团的聋人选手王亮,跳出了5.75米的好成绩,引来其他选手和裁判员的掌声。



在游泳比赛中,肢残运动员跳入泳池。